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Aanpak zwarte verkeerspunten  -  Kruispunt Liersesteenweg-Ranstsesteenweg Ranst

Op basis van de ongevalsgegevens van 2015-2017 stelde het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) een geactualiseerde lijst op van gevaarlijke punten op de weg. Voor 
sommige punten werden al aanpassingen gepland op korte of middellange termijn. Op 
sommige locaties werden quick wins gepland. Sommige punten werden nog nauwer 
onderzocht om na te gaan wat de oorzaken zijn van de ongevallen. Voor sommige 
punten zijn er geen infrastructurele problemen gevonden. Daar liggen dan andere 
oorzaken aan de basis van de gebeurde ongevallen (bijvoorbeeld dronken rijden of 
gebruik van gsm).

Een van deze punten is het kruispunt van de Ranstsesteenweg, de N14 en de 
Liersesteenweg in Ranst. Dat kruispunt kreeg een score van 15,5. In haar antwoord op 
mijn schriftelijke vraag nr. 510 van 8 januari 2021 stelde de minister dat de 
zichtbaarheid van de oversteekplaats verbeterd zou worden door het plaatsen van 
punctuele verlichting door middel van geelzwarte galgpalen.

Verder maakt dit kruispunt deel uit van een in 2020 opgestarte studie voor de installatie 
van een fietstunnel onder de ring van Lier die aansluit op het lokale SAFI-fietspad. Doel 
van de fietstunnel onder de ring van Lier zou zijn om zo veel mogelijk fietsers via het 
SAFI-fietspad en de fietstunnel veilig van en naar het centrum van Lier te leiden. De 
projectnota van dit project zou in 2021 worden opgemaakt.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot het verbeteren van de oversteekplaats 
door middel van verlichting en galgpalen?

2. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de projectnota voor de aanleg van een 
fietstunnel onder het genoemde kruispunt? Wanneer zou deze tunnel er kunnen 
komen?
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1. De voorbereidende werken voor het plaatsen van de galgpalen zijn op het terrein reeds 
uitgevoerd. In de nacht van 23 op 24 juni worden de palen op het terrein geplaatst. 
Op 8 juli zou deze installatie definitief in dienst gaan. 

2. De projectnota van de SAFI tunnel onder de R16 en de herinrichting van het kruispunt 
van de Liersesteenweg (N14) met de ring van Lier (R16) is momenteel in opmaak. en 
zal normaalgezien in het najaar van 2022 afgerond kunnen worden.


